

Čtvrtek 8. 2. 2018

Ukázkové číslo GovDaily

ZDARMA

## 1,1 procenta

Stavební produkce v prosinci 2017 po vyloučení sezónních vlivů (včetně vlivu počtu pracovních dnů) byla reálně meziměsíčně nižší o 1,1 %.

### Podle odborníků by bylo vystoupení z Evropské unie ekonomickou sebevraždou

Dle názoru oslovených ekonomů, Hospodářské komory i Svazu průmyslu a dopravy by případné vystoupení České republiky z Evropské unie bylo ekonomickou sebevraždou. Odchod z EU by znamenal ztrátu stovek tisíc pracovních míst a česká ekonomika by se podle některých dostala na úroveň Běloruska. Zpochybňování členství Česka v EU navíc znervózňuje některé zahraniční investory.

### ČR a krátké úvazky

Česko patří v EU k zemím s nejmenším podílem lidí, kteří pracují na částečný úvazek. Má ho desetina žen a něco málo přes dvě procenta mužů.

### Výhled růstu ekonomiky na letošní rok v České republice zlepšila Evropská komise

Evropská komise zlepšila výhled růstu české ekonomiky na letošní rok na 3,2 procenta z předchozích tří procent. Tempo růstu by však dle odhadů zpomalí z loňských odhadovaných 4,5 procenta, ekonomika však zůstává silná a zažívá hospodářský vzestup díky domácí poptávce, uvedla EK ve své prognóze. Podle Evropské komise v loňském roce rostla EU a eurozóna nejrychleji za poslední desetiletí a čeká je solidní a trvalá expanze. HDP v obou regionech letos vzroste o 2,3 procenta.

### ÚOHS a tendr na mýto

Úřad zahájil na popud firmy Kapsch již třetí správní řízení s ministerstvem dopravy kvůli vyhlášenému mýtnému tendru.

### EGAP: Čeští exportéři chtějí více vyvážet do rizikových zemí

Z dat Exportní garanční a pojišťovací společnosti (EGAP) vyplývá fakt, že roste zájem českých exportérů vyvážet do více rizikových zemí, jako jsou Laos a Kuba. Zatímco v roce 2016 EGAP pojistil vývoz zboží, služeb a investice v nejrizikovějších zemích za 6,3 miliardy, loni to bylo téměř osm miliard korun. Mezi nejvíce riziková teritoria, do kterých státní EGAP může pojišťovat vývoz, patří země jako Kuba, kam mířily potraviny či náhradní díly do strojních zařízení.

### Náročnější podmínky referenda

Piráti navrhují náročnější podmínky navrhuje pro rozhodování o ústavních změnách a Evropské unii.

Odborný seminář

Praha

Zahraníční spolupráce v aplikovaném výzkumu a vývoji a ochrana know-how

19.2.2018

info ►

### Zakázky v dnešním přehledu:

<b>A</b>	Vyhlášené zakázky <b>1 035 647 481 Kč</b>
<b>B</b>	Zadané zakázky <b>814 361 406 Kč</b>

## Veřejné zakázky

*vybíráme pro Vás to nejzajímavější*

### Zajímavost dne

Na začátku ledna předložila skupina pirátských poslanců novelu zákona, která ruší výjimku pro společnost ČEZ a další státem vlastněné společnosti z povinnosti zveřejňovat smlouvy. Vláda k návrhu novely dnes zaujala neutrální stanovisko. Z odůvodnění však lze i přes neutrální stanovisko vyčíst, že je vláda spíše proti zrušení výjimek pro vybrané právnické osoby jako ČEZ a další státem vlastněné firmy.

### Vyhlášená zakázka

Město Brandýs nad Labem - Stará Boleslav poptává v rámci výběrového řízení dodávku ICT zabezpečující nové funkce IS Města Brandýs nad Labem-Stará Boleslav. Odhadovaná cena zakázky je předběžně stanovena na 6,2 mil. korun. Nabídky lze zasílat do 19.3.2018.

### Zadaná zakázka

Firma AUGUR Consulting s.r.o. vyhrála výběrové řízení na zakázku, kterou vyhlásil Středočeský kraj, a to na vývoj a zavedení informačního systému pro sledování a vyhodnocování dat o poskytování sociálních služeb ve Středočeském kraji. Konečná cena této zakázky je 1,5 mil. korun.